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https://drive.google.com/file/d/1v9Uaf4I91dWT_oe4EjKYlFE3zgTXAFjV/view
https://www.sohk.sk/MemberDetail.aspx?companyid=23539&lang=sk
https://www.sohk.sk/EventDetail.aspx?eventid=10639&lang=sk
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 NOVINKY Ski amadé – tie najlepšie lyžiarske zážitky v novej zimnej sezóne

V nadchádzajúcej sezóne sa môžu hostia tešiť na lákavé prírastky v ponuke Ski amadé: Práve v čase
otvorenia lyžiarskej sezóny bude na vrchu Galsterberg v regióne Schladming-Dachstein uvedená do
prevádzky nová hlavná lanovka. Po viac ako 30 rokoch nahradí pôvodnú skupinovú obežnú lanovku
moderná 10-miestna kabínková lanovka. Aj v regióne Schladming-Dachstein bude pri príležitosti 50.
výročia lyžiarskeho strediska uvedená do prevádzky kombinovaná lanovka na vrch Rittisberg. Do
nového dopravného systému tvoreného kombináciou sedačiek a kabínok sa investuje osem miliónov eur.
Vďaka flexibilným možnostiam výstupu sa na rozšírenú ponuku môžu tešiť aj bežkári, zimní turisti a
turisti na snežniciach. Vo všetkých piatich regiónoch Ski amadé platí aj nový systém včasnej rezervácie,
ktorý zabezpečuje atraktívne ceny skipasov.

Ski amadé – to sú najkrajšie lyžiarske strediská v Salzbursku a Štajersku. Päť regiónov Salzburger
Sportwelt, Schladming-Dachstein, Gastein, Hochkönig a Großarltal vstupuje do zimnej sezóny 2022/23
s množstvom noviniek a ponúk. Milovníci zimných športov majú len s jediným skipasom k dispozícii 760
kilometrov zjazdoviek, 270 moderných vlekov a 356 dokonale upravených zjazdoviek s pôsobivými
horskými panorámami a rôznymi možnosťami občerstvenia.

NOVINKA: Výhodné ceny skipasov v online systéme včasnej 
rezervácie

Ak si v nadchádzajúcej sezóne rezervujete skipas v
predstihu online, získate ho za mimoriadne
atraktívnu cenu. Takto funguje nový systém: V
budúcnosti bude v online systéme včasnej rezervácie
Ski amadé na každý termín k dispozícii určitý počet
viacdňových skipasov za zvýhodnené ceny. Pri
väčšine termínov je možnosť zakúpiť si za
zvýhodnenú cenu aj celodenné skipasy. Čím skôr sa
pre lyžovačku rozhodnete, tým väčšia je vaša šanca,
že skipas získate za zvýhodnenú cenu. Nový systém
bude spustený už v septembri 2022. Atraktívne ceny
tak môžu využiť najmä rodiny, ktoré si zvyčajne
plánujú dlhšie dovolenky. © Ski amade



 

NOVINKA: Jedinečný zoznam vysnívaných miest a zážitkov so Ski amadé SENSATIONS

Ski amadé sa právom pýši označením „miesta najväčších lyžiarskych zážitkov v Rakúsku“. Prináša širokú
škálu ponúk, zážitkov a výnimočných chvíľ. Aby vám na dovolenke naozaj nič neuniklo, platforma Ski
amadé SENSATIONS vám poskytne veľmi dobrý prehľad. A to už pred dovolenkou. Ski amadé
SENSATIONS sú výnimočné miesta, ktoré počas svojej lyžovačky jednoducho musíte vidieť alebo zažiť.
Patria k nim pôsobivé výhľady a plošiny, ako aj rýchlostné trate či napríklad zjazdovka Klangpiste, ktorú
by ste si rozhodne nemali nechať ujsť. Ak sa chcete o zážitky z dovolenky podeliť so svojimi priateľmi
prostredníctvom sociálnych sietí, nájdete tu tie najlepšie tipy na motívy na fotografovanie, fotopointy
a mnoho ďalších návrhov, ktoré sú jednoducho „mimoriadne vhodné na prezentáciu na Instagrame“. 

NOVINKA: STAY Ski amadé – lyžovačka šetrná k zdrojom a k životnému prostrediu

Od svojho založenia bolo Ski amadé vždy považované za priekopníka v aktuálnych otázkach a témach
zimných športov. Preto prikladá čoraz väčší význam téme udržateľnosti a šetrného využívania zdrojov.
Ski amadé si veľmi zakladá na otvorenom a úprimnom dialógu so svojimi hosťami.
Táto téma je totiž čoraz dôležitejšia aj pre mnohých nadšencov lyžovania. Ako však zabezpečiť, aby
bola lyžovačka čo najudržateľnejšia, a je celodenná lyžovačka naozaj taká škodlivá pre životné
prostredie, ako sa často tvrdí? Cieľom online platformy www.skiamade.com/stay je zabezpečiť, aby bola
vaša dovolenka čo najšetrnejšia k zdrojom a k životnému prostrediu. Ski amadé vyvracia mnohé mýty o
tejto téme, poskytuje dôležité informácie a množstvo tipov, čo môžete vy sami urobiť pre to, aby bola
vaša lyžovačka udržateľnejšia. Informácie sú rozdelené do nasledujúcich oblastí, ktoré zohrávajú
dôležitú úlohu pri plánovaní dovolenky: Príjazd a verejná doprava, environmentálne certifikované
ubytovacie zariadenia, skibus, regionálna kuchyňa, kúpa skipasu a požičovňa lyží. 

„Klub my Ski amadé Friends“: Bonusový program
 pre verných fanúšikov lyžiarskych stredísk

Ski amadé poskytujúce tie najväčšie lyžiarske
zážitky v Rakúsku existuje už viac ako 20 rokov,
počas ktorých sa vytvorila silná komunita Ski
amadé. Najmä po posledných dvoch lyžiarskych
sezónach – poznačených obmedzeniami
súvisiacimi s protipandemickými opatreniami –
sa chce Ski amadé poďakovať svojim verným
hosťom a preto päť špičkových lyžiarskych
regiónov aj tento rok ponúka milovníkom
lyžovania skvelé ponuky a množstvo výhod v
rámci klubu my Ski amadé Friends.

Ako člen klubu dostanete svoju vlastnú kartu „Friends Card“, ktorú môžete používať aj ako kartu
KeyCard skipas a opakovane ju z domu dobíjať, vždy s požadovaným skipasom. Okrem toho klub ponúka
svojim priateľom v celej lyžiarskej oblasti exkluzívne výhody, ako napríklad akcie partnerov a skipasy. V
prípade záchrannej akcie na zjazdovkách sú náklady hradené (výnimka: zásah vrtuľníka). Bonusový
program navyše ponúka výhody aj novým návštevníkom lyžiarskych stredísk, ktorí sa doň môžu
zaregistrovať online. A novinka tejto sezóny – do programu sa môžu zapojiť aj celé rodiny. S kartou
FAMILY MEMBER CARD môžu teraz využívať klubové výhody všetci členovia rodiny. Viac informácií o
klube my Ski amadé Friends a spôsobe prihlásenia nájdete na: www.skiamade.com/my 

Informácie pre hostí Ski amadé: 

Servisná linka Ski amadé:
Tel.: +43 6452 4033366
E-mail: urlaub@skiamade.com 
www.skiamade.com

© Ski amade

http://www.skiamade.com/friends
mailto:urlaub@skiamade.com
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